

КОМІТЕТ САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ «КМ «ГОЛОСІЄВО»

03040, м. Київ, вул. В.Дубініна, 14 код 26500779 тел. 258-10-43
р/р 35431002002766 ГУ ДКУ м. Кисва, МФО 820019

№ _17 \ адм.-п
25 травня 2015 року

Ініціативній групі по формуванню нового складу Громадської ради при Голосіївській районній в м. Кисві державній адміністрації

Про роботу ОСН «Голосієво» в 2014-2015 роках

В своїй роботі у 2014-15 роках ОСН «КМ «Голосієво» керується, як і раніше, Законом України «Про органи самоорганізації населення» та Положенням про ОСН, а також розпорядженнями, які надходили з Департаменту суспільних комунікацій КМДА. Робота проводилась у тісному контакті з активом мікрорайону, а також з департаментами Голосіївської РДА.

Згідно плану роботи на 2014-15 рік проведені засідання Комітету, оформлені протоколи з різних питань які розглядались на засіданнях.

Більш дієвим став зв'язок з підрозділами держадміністрації району. Ми приймаємо активну участь у щотижневих нарадах, колегіях, у спільних заходах, які дозволяють оперативніше вирішувати невідкладні питання мікрорайону. Неоціненна допомога надходить від депутатів міськради Дмитрука Ю.П., Шпака І.В., а також своєчасні вказівки керівництва Департаменту суспільних комунікацій при КМДА роблять діяльність ОСН більше результативною.

25 червня 2014 року проведена конференція жителів мікрорайону, обрано персональний склад ОСН, керівний склад, членів комітету. При підготовці та в проведенні конференції суттєву допомогу надав нам головний спеціаліст відділу департаменту КМДА Загоруйко В.Г., а також начальник відділу внутрішньої політики Голосіївської РДА - Ремез Я.В.

Згідно затвердженого графіку, двічі на тиждень, проводиться прийом громадян. Всього одержано 317 звернень, більшість з них по телефону стосовно благоустрою, та 34 – письмово, щодо надання матеріальної допомоги. Відповідно звернень направлені листи до депутатів та у різні інстанції з проханнями посприяти у вирішенні проблем, порушених мешканцями мікрорайону. Таким чином були вирішені питання з приводу проведення ремонтів під'їздів у будинках по вул. Сеченова № 4 та по пров. Коломийський, № 18, к.1 (зараз роботи завершені). Проведено ремонт входних груп в будинках по пр. 40-річчя Жовтня, 118 корп.1 та 118 корп.2., придбані будівельні суміші, фарби, розчинники на проведення поточних ремонтів сходових клітин у під'їздах (за пропозиціями мешканців).

Всі ці роботи зроблені за сприянням депутата КМДА Дмитрука Ю.П. та за депутатські кошти.

У виконанні робіт на вказаних будинках були задіяні ремонтні бригади ЛТД «Квартет» (директор Притульський В.А.), - з яким ОСН «КМ «Голосієво» продовжує плідну співпрацю вже багато років.

Грошову допомогу в поточному році отримали від різних депутатів приблизно півсотні мешканців.

При безпосередній участі колективу ОСН «КМ «Голосієво» була проведена робота по організації допомоги силам АТО. Постійно висвітлювались дії волонтерів у зборі речей та коштів для батальйонів. У вересні 2014 р. у приміщенні Голосіївської РДА проведено акцію по збору крові для воїнів АТО. Ця подія завчасно та широко оголошувалась через об'яви та на зборах жителів, чимало мешканців мікрорайону взяли в ній участь.

Протягом року ОСН «КМ «Голосієво» брало активну участь в житті району та у всіх заходах, які проводились в місті. Навесні приймали безпосередню участь в суботниках, толоках, під час яких відалені сухі дерева, висаджені кущі, квіти полагоджені дитячі майданчики, прибрані при домові території. Згідно плану роботи Департаменту суспільних комунікацій при КМДА проводились семінари, в яких приймали участь та обмінювались досвідом керівники ОСН, (нажаль раніше вони проводились частіше). Взаємодії та обмін досвідом з колегами інших мікрорайонів надають цінний імпульс і досвід у поточну роботу ОСН.

Продовжуємо творчу співпрацю з Будинком ветеранів Голосіївського району, літературною гостинною (зав. Савіна Н.О.), бібліотеками району. Відвідувались театральні вистави, свята району, міста, тощо (відповідальна Худорожкова В.О.). Проведена презентація книжки «Опис землі Голосіївської» авт. В.Гузій. Декілька примірників автором подаровано ОСНУ. У святкуванні Дня місцевого самоврядування в райдержадміністрації Голосіївського району урочисто відзначили активістів. Керівників ОСНів привітав В.о. голови району Мельничук А.А. та вручив активістам ОСН «Голосієво» «Подяки» керівництва району.

2015 рік став роком поживлення роботи ОСН «Голосієво». З наступом весни проведені заходи по приведенню в порядок при домових територій (толоки), відремонтовані 4 дитячих майданчика, встановлений та святково відкритий майданчик для дітей за адресою Ломоносова 30, корп. 1 та 2. Закінчується оновлення дитячого майданчика за адресою проспект Голосіївський 102.

За результатами дворічного клопотання мешканців мікрорайону, та листів від їх імені у вищестоящі органи влади, відновлена робота кіоску молочної продукції Переяслав-Хмельницького молокозаводу, за що мешканці щиро дякують.

Керівник ОСН «КМ «Голосієво»



Козюба М.С.